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Általános információk
A versenymunkákat csak a készítőjük nevén lehet benevezni. Ezektől függetlenül a kiállításra minden alkotást szívesen várunk. Minden a versenyre nevező elfogadja a szabályzatot, tudomásul veszi a benne foglaltakat, és a zsűri döntésit tiszteletben tartja.

A makettek besorolása:
A zsűri a kategóriák további bontásának vagy összevonásának, indokolt esetben adott versenymunka más kategóriába történő átsorolásának, illetve a versenyből történő kizárásának jogát fenntartja. Utóbbi történhet az előírttól eltérő kategóriában és/vagy korcsoportban önhibából történt nevezés, illetve kegyeletet, jó ízlést sértő alkotás esetén. A versenymunkák számának tekintetében egy kategóriában minimálisan öt alkotás szükséges a kategória indításához. Ennél kevesebb nevezett munka esetében a kategória összevonásra kerülhet egy hasonló paraméterekkel, rendelkező kategóriával. Adott kategória további bontására abban az esetben kerül sor, ha azt a zsűri indokoltnak tartja. Az „1:87 makettek” kategóriában nevezett maketteknek saját készítésűeknek, vagy jelentősen átépített/feljavítottaknak kell lenniük. A készen kapható, esetleg csak átfestett munkákat kiállítottként lehet nevezni.
Polgári járműveknél a dobozból épített, semmilyen átalakítást, feljavítást nem tartalmazó maketteket az összevont kategóriában lehet indítani. A feljavított autó, versenyautó, motor, kamion kategóriába azokat a maketteket kell nevezni, melyekhez bármilyen feljavító, átalakító készlet, maratás, matrica lett felhasználva, vagy bármilyen saját átépítés, feljavítás lett eszközölve rajta. Lehetőség van ebben a kategóriában indítani dobozból épített makettet is, ha a készítője itt szeretné megméretni magát, viszont a feljavított makettekkel csak ebben a kategóriákban lehet indulni.  

A Kiemelt kategóriában megkötés nélkül, bárki indulhat, kivétel az „Év polgári jármű makettje” kategória, ahol külön besorolás van.
Év polgári jármű makettje
Ebben a kategóriában bármely polgári jármű kategóriában (I5, F15-F20, K) induló makettező nevezheti a makettjét - autó, motor, kamion - de nevezőnként csak egy makettet. A nevezett makettnek az előző évi Makettinfo Kupa (2011.05.29.) után kellett, hogy elkészüljön, tehát maximum egy éve. Nem kerülnek külön kategóriába az itt indított makettek, azokat a saját kategóriájukban kell indítani, csak nevezéskor jelezni kell, hogy ezzel a makettel valaki nevezni kíván ebben a kategóriában is, és az a nevező lapon lesz feltüntetve.

Ennek a kategóriának a zsűrizése a polgári járműves kategóriákban nevező és kiállító versenyzők részvételével történik. Minden itt induló kap egy sorszámozott külön értékelő lapot, amelyre csak az általa legjobbnak ítélt makett sorszámát kell felírnia. Itt csak a győztes lesz megnevezve, díjazva.
Zsűrizés
A nevezés lezárását követően kezdetét veszi a zsűrizés. A zsűri szemrevételezéssel hozza meg döntését. 
Díjazás
A kategóriákban arany, ezüst és bronzérmek kerülnek kiosztásra, kategóriánként alapvetően egy-egy a zsűri döntése alapján, de indokolt esetben és szoros verseny esetén a zsűri kiadhat többet is.  Gyermek és ifjúsági kategóriákban nincs korlátozás, ott több díj kerül kiosztásra. Minden díjazott oklevelet is kap. Ezen kívül szponzori és márkadíjak is szerepelnek az elismerések között, amiket a felajánlók vagy a szervezők döntése alapján adnak ki. A "Best of show" díjat a zsűritagok javaslata alapján kiválasztott alkotás kaphatja, javaslategyenlőség esetén a zsűri elnök döntése alapján.
Makettek leadása, nevezés
2012. június 02-án 08: 00-tól 12-ig lehetséges a helyszínen a makettek leadása, valamint a nevezés.
Kérnénk minden nevezőt az internetes előnevezés használatára, ez által csökkentve a helyszínen történő várakozást. 
Makettek visszaadása
Az eredményhirdetést követően, kis csoportokban, felügyelet alatt, a nevezésnél kapott igazolószelvények ellenében. Aki elveszti, vagy nem hozza magával az igazoló szelvényt, csak azután veheti át a makettjét, ha minden más makettet már átvettek.  
